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ESTRUTURA A CONSTRUIR

ARMADURA HORIZONTAL

50

ESTRUTURA A CONSTRUIR

FURO L=50CM

FIXAÇÃO ADESIVO EPÓXI

FURO Ø28MM L=50CM

NA ARMAÇÃO DAS PAREDES

ARMADURA ESPECIFICADA 

FURO 28MM

ARMADURA HORIZONTAL

FIXAÇÃO ADESIVO EPÓXI

A
A

CORTE A-A

ESTRUTURA DE CONCRETO EXISTENTE

ESTRUTURA DE CONCRETO EXISTENTE

VISTA LATERAL
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SEM ESCALA

EXISTENTE

ESTRUTURA DE CONCRETO 

DETALHE DE LIGAÇÃO 

ESTRUTURA NOVA COM ESTRUTURA EXISTENTE

CA-60 - Fyk = 600 MPa

3 - Aços : CA-50 - Fyk = 500 MPA

NOTAS :

1 - CotAs e DiMensões eM CM.

CArgAs PArA CálCulo De estruturAs eM eDiFiCAções

Projeto e exeCução De FunDAções 

Projeto De estruturAs De ConCreto eM situAção De inCênDio

exeCução De estruturAs De ConCreto - ProCeDiMento

tAnto nA elAborAção Dos Projetos quAnto nA exeCução DAs obrAs

FôrMAs e esCorAMentos PArA estruturAs De ConCreto

Projeto,dimensionamneto e procedimentos executivos

5 - As cotas prevalecem sobre o desenho

12 - Cobrimento das Armaduras :

13 - norMA De FôrMAs e esCorAMentos :nbr 15696/2009 

14 - Norma de Cargas : NBR 6120/1980 

15 - norMA De CálCulo : nbr 6118/2014

16 - norMA De FunDAções : nbr 6122/2010

17 - norMA De inCênDio eM ConCreto : nbr 15200/2012 

18 - norMA De exeCução De ConCreto : nbr 14931/2004 

19 - As normas citadas acima devem ser seguidas

Projeto de Estruturas de Concreto-Procedimento

4 - ConCreto De regulArizAção:

2 - Concreto : Fck = 40MPa

MóDulo De elAstiCiDADe : eCs = 32gPA

MóDulo De elAstiCiDADe : eCs = 18.5gPA

FAtor águA CiMento : A/C <=0.45

Consumo de Cimento : 350Kgf/m3

Espessura : 5.0cm

Consumo de Cimento : 250Kgf/m3

6 - Classe de Agressividade Ambiental = Iv

7 - Fator do Terreno:S1 = 1.0

8 - Categoria de Rugosidade:S2 = I

9 - ClAsse DA eDiFiCAção:s2 = C

10 - FAtor estAtístiCo:s3 = 1.00

11 - VeloCiDADe básiCA Do Vento:V = 30M/s

Lajes: 5.0cm

Pilares: 5.0cm

Blocos: 5.0cm

Radier: 5.0cm

Sapatas: 5.0cm

Vigas: 5.0cm

tubulão: 5.0CM

ENGENHARIA & PROJETOS
ML

COMPRIMENTO

TOTALUNIT

POS BIT QUANT

(cm) (cm)

(mm)

AÇO

ARMAÇÃO CAIXA ELEVADA DA TAMPA   (X6)

     50A   1     8    54    430   23220

     50A   2     8    54    390   21060

     50A   3     8   108     80    8640

     50A   4     8    96    350   33600

     50A   5     8    96    310   29760

     50A   6     8   204    110   22440

     50A   7     8   144    190   27360

ARMAÇÃO DA ESCADA DA TAMPA

     50A   1     8     5    592    2960

     50A   2     8     5    282    1410

     50A   3     8    28     50    1400

ARMAÇÃO PARAPEITO DA TAMPA

     50A   1     8    14 -CORR-  103880

     50A   2     8   990    120  118800

ARMAÇÃO DA TAMPA

     50A   1    10   720    345  248400

     50A   2    10  1488    108  160704

     50A   3    10   264     80   21120

     50A   4    10    96    145   13920

     50A   5    10   268    325   87100

     50A   6    10   336    740  248640

     50A   7    10   168    755  126840

     50A   8    10    44    340   14960

     50A   9    10    28    325    9100

     50A  10    10    88    200   17600

     50A  11    10    12    210    2520

     50A  12    10    12    240    2880

COMPR PESO

(mm) (m) (kg)

BIT

RESUMO AÇO CA  50-60

AÇO

    3945    1578    8       50A

    9538    6009   10       50A

Peso Total        50A =    7587 kg

PROJETADO DESENHADO

R E V I S Ã O

DATADESCRIÇÃON°

DESENHO

ARQUIVO:

GERÊNCIA:

DESENHO:

COORDENAÇÃO:

PROJETO:

DATA:

INDICADAESCALA:

12/14

PRANCHA Nº

SETEMBRO/2017

05

COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO CEARÁ

GERÊNCIA DE PROJETOS DE ENGENHARIA

DIRETORIA DE ENGENHARIA

LUCAS LARTIGAU

ENGº CARLOS RAPHAEL MONTEIRO DE LEMOS - CREA/ES: 011840/D

GPROJ TEC - ENG. CELSO LIRA XIMENES JÚNIOR - CREA 0611862050

GERÊNCIA DE PROJETOS DE ENGENHARIA

PROJETO EXECUTIVO

PROJETO ESTRUTURAL

ESTAÇÃO DE TRATAMENTO DE ESGOTO - ETE

UASB

ARMAÇÃO - DA TAMPA

0511ST-012-EST-R00.DWG

PROJETO BÁSICO DOS SERVIÇOS REMANESCENTES DO SISTEMA DE 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO DE TIANGUÁ/CE - BACIA PALMEIRA COMPRIDA (1ª ETAPA)
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